

民政事务局局长乡议局新春团拜致辞全文（只有中文）

以下为民政事务局局长曾德成今日（二月十三日）于新界乡议局戊子年新春团拜的致辞全文：

行政长官、刘主席、林副主席、张副主席、各位乡议局议员、各位乡绅、各位嘉宾：

刚才刘主席提到，初二到车公庙，为香港求得上签，深信今年仍然充满机遇和发展空间。我们当然都十分高兴。借这机会，我向各位乡绅、各位嘉宾拜年，恭祝大家如意吉祥，万事胜意，祝乡议局会务日隆，事事亨通。

乡议局是特区政府推动乡郊事务发展的合作伙伴。乡议局以一贯爱国、爱港、爱乡的精神，以及务实的作风，积极配合特区政府施政、大力推动新界乡郊事务发展、维护新界居民的传统权益，促进社会团结和谐，贡献良多。去年的乡郊选举和区议会选举，乡议局都积极支持，令选举畅顺举行。多项乡郊工程在贵局的支持和协助下，亦得以顺利落实。乡议局现正于沙田兴建新局址，大楼的落成，相信有助贵局进一步推展会务。我谨藉这个机会，感谢乡议局多年来的贡献，希望贵局在来年继续与特区政府紧密合作，群策群力，造福新界社区居民。

在新的一年，民政事务局将会推展多项工作，包括因应区议会扩大职能，推行多项措施配合；以及全力办好奥运马术项目和推广奥运精神等。这些都有赖乡议局的支持。

新年伊始，我谨祝愿祖国富强兴盛、香港百业繁荣、各界团结和谐、人人安居乐业；祝乡议局百尺竿头，更进一步。我并预祝北京 2008 年奥运会以及在香港举行的马术项目取得圆满成果。

多谢各位。

完

2008年2月13日（星期三）